
Vánoce oslaví také 
lidé bez domova

S  blížícími se vánočními svátky do-
razila atmosféra Vánoc nejen do našich 
domácností, škol, prodejen a  ulic, ale 
také do Centra sociálních služeb Armá-
dy spásy na ulici Čs. Armády. Navozuje 
ji nejen vánoční výzdoba, ale také vy-
stoupení, která se odehrávají ve zdejší 
jídelně. 

„Protože provozujeme kromě nízko-
prahového denního centra a  noclehárny 
také azylový dům pro muže a ženy s dět-
mi, nemohl k nám nepřijít s nadílkou prv-
ní posel nadcházejících Vánoc – Mikuláš, 
kterého tento týden vystřídal s  koledami 
pěvecký sbor Naděje ze Sboru a komunit-
ního centra Armády spásy. Naše klienty 
zároveň zveme na vánoční koncerty a se-
tkání mimo naše centrum, aby poznali ji-
nou komunitu a dostali se do společnosti,“ 
uvedl vedoucí krnovského Centra soci-
álních služeb Jiří Loskot. 

Ten se svými spolupracovníky chys-
tá pro klienty také program na Štědrý 
den, kdy je stejně jako v minulých letech 
pozvou na „štědrodenní“ oběd, kterým 
bude tradiční kapr s bramborovým salá-
tem. „V jídelně nebude chybět stromeček, 
u  něhož si zazpíváme písničky a  rozdá-
me dárečky, určené hlavně dětem. A  ty 
se mají skutečně na co těšit. Už druhým 
rokem totiž Armáda spásy spolupracuje 
s  pražským obchodním centrem Šestka, 
které pro nás pořádá akci Strom splněných 
přání. Děti nakreslily nebo napsaly, co by 
přály pod stromeček, a návštěvníci centra 
jim na základě tohoto přáníčka koupí dá-
reček. Dárky k nám hromadně dorazí na 

Štědrý den a po loňské zkušenosti musím 
říct, že všem našim dětem se jejich přání 
splnilo, jedno z nich dokonce dostalo vy-
sněné kolo,“ řekl vedoucí centra. 

Děti nejsou zpravidla jedinými obda-
rovanými. Vloni se například našel jeden 
velmi štědrý soukromý dárce, který pod 
stromeček všem klientům nadělil teplé 
boty a oblečení na zimu. Což samozřej-
mě ocenili především ti nejpotřebnější, 
kteří využívají zpravidla jen služeb noc-
lehárny. „V noclehárně máme 15 lůžek, 
12 pro muže a tři pro ženy. Obvykle bývá 
obsazeno deset lůžek, ale když venkovní 
teplota klesne pod bod mrazu, zájemců 
přibývá. Pokud už máme obsazeno, mů-
žeme dalším zájemcům poskytnout služ-
bu „volné židle“, kdy mohou přenocovat 
v  teple na židli v  jídelně nebo denním 
centru. Krnov je ale malé město a  lůžka 
nám zpravidla stačí, vloni službu „volné 
židle“ využilo jen pár jednotlivců,“ uvedl 
Jiří Loskot. 

Centrum sociálních služeb v součas-
nosti ale nežije jen blížícími se vánoční-
mi svátky a přípravou na zimní měsíce. 
„Minulý týden jsme například stěhovali 
dvě maminky s  dětmi do nových sociál-
ních bytů na Staré ulici, obsazujeme jejich 
místa u nás a chystáme se umístit do dal-
šího městského bytu pětičlennou mužskou 
komunitu. Do toho se snažíme našim kli-
entům zajistit pracovní příležitosti a vést 
je k normálnímu životu, s nímž se setká-
vají za branami našeho zařízení, tak, aby 
byli připraveni na návrat do běžné společ-
nosti,“ uzavřel Jiří Loskot. 	 (dc)
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Odbor správy majetku 
města sděluje 
Nabídka prodejů pozemků, bytů, nemo-
vitostí či jejich pronájmů se denně ak-
tualizuje. Sledujte na úřední desce vedle 
radnice nebo na www.krnov.cz/ městský 
úřad / pronájmy a  prodeje. Úplné znění 
následujících nabídek, včetně podmínek, 
které musí žadatel splňovat, tamtéž. 
Darování pozemku
Město Krnov  převádí darováním část po-
zemku parc. č. 292, k.ú.  Nové Purkartice, 
obec Karlovice.
Prodej části pozemku
Město Krnov nabízí k prodeji část pozem-
ku parc. č. 2456/1, o výměře cca 4.000 m2, 
k.ú. Opavské Předměstí, obec Krnov, Chá-
řovská ulice. Cena: 40 Kč/m2. Zveřejněno: 
do 1. 1. 2012.
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 8, SPC K/50 , vel. 3+1 s balkónem, 
75,41 m2 vč. sklepa, 3. podlaží. Nájem 
(40  Kč/m2) 2.959 Kč, služby (1 osoba) 
1.970 Kč (+ 410 Kč každá další os.), celkem 
4.929 Kč/měsíc/1 os. 
Vítěz v  řízení obálkovou metodou složí 
ihned po vyhlášení výsledku soutěže část-
ku 5.000 Kč jako zálohu na peněžní pro-
středky k zajištění nájemného a úhrady za 
plnění poskytovaná v  souvislosti s  užívá-
ním bytu. 
Platnost nabídky: do 20. 12. 2011 
Řízení obálkovou metodou: 21. 12. 2011 
v 15:00 hod., Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Občanský průkaz s sebou! Písemné žádosti 
o pronájem tohoto bytu není nutno podá-
vat! Zájemci se dostaví s občanským prů-
kazem ve výše uvedený termín na řízení 
obálkovou metodou, nebudou již zvlášť 
obesíláni. Informace: p. Schreierová, tel. 
554  697 444, odd. pronájmů a  prodejů, 
dschreierova@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu 
se sníženou kvalitou
Byt č. 1, Textilní 15, vel. 1+1, 55,97 m2 

vč. sklepa (32,17 m2), 1. podlaží. Nájem 
(34  Kč/m2) 1.435 Kč, služby (1 osoba) 
350 Kč (+ 250 Kč každá další os.), celkem 
1.785 Kč/měsíc/1 os.
Prohlídka bytu: klíče od bytu možno zapůj-
čit po dohodě s technikem p. Heinrichem
Platnost nabídky: do 24. 12. 2011
Tiskopis a informace: odd. pronájmů bytů, 
MěÚ Krnov, Hlavní nám. 34, p. Surmová, 
tel. 554 697 424, ssurmova@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu 
Byt č. 15, Albrechtická 156, vel. 1+1, 
43,70  m2 vč. sklepa, 4. podlaží. Nájem 
(35  Kč/m2) 1.551 Kč, služby (1 osoba) 
1.690 Kč (+ 350 Kč každá další os.), celkem 
3.241 Kč/měsíc/1 os.
Prohlídka bytu: klíče od bytu možno zapůj-
čit po dohodě s technikem p. Heinrichem
Platnost nabídky: do 25. 12. 2011
Tiskopis a informace: odd. pronájmů bytů, 
MěÚ Krnov, Hlavní nám. 34, p. Surmová, 
tel. 554 697 424, ssurmova@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu 
Byt č. 7, Albrechtická 162, vel. 1+2, 

Tisíce obyvatel Krnova a jeho okolí i sousedních polských měst a obcí navštívily od středy 
7. do neděle 11. prosince navštívili Vánoční jarmark na Hlavním náměstí. Ten kromě 
stánků s vánočním sortimentem a občerstvením nabídl velmi bohatý kulturní program 
plný písniček, pohádek a soutěží. S velkou přízní návštěvníků se setkala nejen česko-pol-
ská řezbářská dílna a betlém s postavami v životní velikosti nebo performance divadla 
Kvelb s třináctimetrovým andělem, ale se rovněž andělé na chůdách z krakovského pou-
ličního divadla Kaleidoskop, kteří lidem rozdávali sladkosti.

Skauti rozdají Betlémské světlo
Po roce dorazí do Krnova jeden ze 

symbolů Vánoc - světlo z Betléma. Sta-
ne se tak v  sobotu 17. prosince. Skauti 
jej přivezou vlakem, který do stanice 
Krnov přijíždí ve 12.57 hodin a do sta-
nice Krnov-Cvilín v  13.10 hodin. Malý 
plamínek, jenž svou silou spojuje mnohá 
srdce, budou skauti a  skautky z  krnov-
ského střediska Junáku předávat zájem-
cům v kostele sv. Martina ve stejný den 
od 15.00 do 16.30 hodin. 

Myšlenka předávání Betlémského 
světla vznikla v  Rakousku jako součást 

charitativní akce, odkud se díky skaut-
ským organizacím rozšířila do dalších 
zemí. Poprvé plamínek přicestoval do 
rakouského Lince letadlem z místa naro-
zení Ježíše Krista, Betléma, v roce 1986. 
K nám se Betlémské světlo dostalo hned 
po pádu čtyřicetileté komunistické vlády 
v prosinci 1989 díky českým skautům ži-
jícím v exilu. V roce 1990 se s myšlenkou 
Betlémského světla seznámili brněnští 
skauti na vídeňském jamboree a  již na 
podzim téhož roku začali připravovat 
českou verzi. 	 (dc)

O smogové situaci budou  
školy informovány e-mailem

Zhoršující se kvalita ovzduší v  zim-
ních měsících je důvodem, proč se 
pracovníci odboru životního prostředí 
Městského úřadu v  Krnově rozhodli 
v  případě smogové situace informo-
vat o  nepříznivém stavu ovzduší pro-
střednictvím elektronické pošty nebo 
textových zpráv ředitele základních 
a mateřských škol, domovů pro seniory 
a  dalších podobných zařízení ve měs-
tě. Cílem zpravodajství je upozornit na 
možná zdravotní rizika spojená s poby-
tem venku a tím pádem umožnit učite-
lům a  dalším pracovníkům přizpůsobit 
denní program nastalé situaci. 

„K tomuto kroku jsme se rozhodli na 
přímluvu některých rodičů a  také pro-
to, že ne každý ředitel má čas sledovat 
informace o  aktuálním stavu znečiště-
ní ovzduší prostřednictvím webových 
stránek Českého hydrometeorologického 
ústavu, a  pokud už sleduje, nemusí se 
v údajích orientovat. V Krnově totiž ne-
máme měřicí stanici a  množství škodli-
vin v ovzduší musíme odvozovat z údajů 
naměřených v  Opavě a  z  momentálních 
povětrnostních podmínek. Proto v přípa-
dě, že v  Opavě budou několikanásobně 

překročeny hodnoty průměrných čtyři-
advacetihodinových koncentrací poléta-
vého prachu v  ovzduší a  ze směru větru 
i stavu ovzduší v Moravskoslezském kraji 
bude zřejmé, že smogová situace na-
stala, budeme o  ní ředitele informovat. 
A  to i  s  rizikem, že ráno vydáme varo-
vání a  třeba v  deset hodin dopoledne 
začne foukat vítr a situace se zcela změ-
ní,“ uvedla Jana Vágnerová z  odboru  
životního prostředí. 

Protože v  Krnově není v  provozu 
žádný zdroj tuhých znečišťujících látek, 
který by situaci ve městě ovlivňoval roz-
hodným způsobem a  bylo by ho proto 
nutné regulovat, není v  Krnově vyhla-
šován signál upozornění na zhoršenou 
situaci, ani signál regulace ve smyslu zá-
kona o ochraně ovzduší. 

Informace o aktuálním stavu znečiš-
tění ovzduší lze získat na www.chmi.cz 
v  odkazech Ovzduší a  Mapy znečištění 
ovzduší, dále na str. 178-181 Teletextu 
ČT nebo na automatickém záznamovém 
zařízení ČHMÚ, tel. č. 596 900 265. Více 
informací o  ovzduší v  Krnově najdete 
také na www.krnov.cz v odkazu Životní 
prostředí. 	 (dc)

Zvyšuje se cena stočného
Od příštího roku zaplatíme víc za 

vodu. O kolik to bude a jaké důvody ke 
zvýšení vedly, vysvětlila ředitelka Krnov-
ských vodovodů a  kanalizací (KVAK), 
s. r. o., RNDr. Eva Šindelářová.

Valná hromada KVAK schválila na-
výšení ceny stočného. Jaká bude jeho 
cena v příštím roce?

Krnovské vodovody a  kanalizace 
po schválení návrhu valnou hroma-
dou zvyšují od 1. 1. 2012 cenu stočné-
ho z 14,30 korun za m3 na 16 korun za 
m3. Cena vodného zůstává beze změny. 
Od 1. 1. 2012 tedy zaplatí spotřebitel 
v Krnově celkem 33,50 korun bez DPH 
za m3 a  včetně zvýšené DPH z  10 na 
14 procent 38,19 korun na m3. I přes toto 
zvýšení cen zůstává cena pro spotřebi-
tele v  Krnově stále hluboko pod hrani-
cí průměrné ceny vodného a  stočného 
v České republice. Ta v roce 2011 činila 
68,75 korun za m3 včetně DPH. Pro pří-
ští rok většina vodárenských společnosti 
avizovala zvýšení cen, což znamená, že 
i při zvýšené sazbě DPH cena v Krnově 
zůstane přibližně na poloviční výši prů-

měrné ceny v republice. 
Z  jakého důvodu se cena stočného 

navyšovala? 
Vytváříme tím objem finančních 

prostředků, který je určen na opravy 
a  investice. V  příštím roce tyto peníze 
použijeme na dofinancování opravy ka-
nalizace na ulicích E. F. Buriana a  Mi-
kulášská a  na opravu úseku kanalizace 
na ulici Hlubčická. Dále v  příštím roce 
provedeme rekonstrukci vodojemu Bro-
žíkova a  rekonstrukcím a opravám nej-
starších, či nevyhovujících úseků vodo-
vodních a  kanalizačních řadů ve městě 
se bude město Krnov společně s Krnov-
skými vodovody a kanalizacemi věnovat 
i v budoucnu. 

Které akce jste dokončili letos? 
V  letošním roce byla úspěšně do-

končena rekonstrukce čistírny odpad-
ních vod za téměř 200 milionů korun 
a  je tak garantováno čištění odpadních 
vod v  souladu s  evropskými standardy 
i do budoucích let. Dále byla provedena 
oprava kanalizace na ulici Pivovarské. 

(Pokračování na str. 2)

Technické služby Krnov, s.r.o.
oznamují

odvoz komunálního odpadu
v Krnově v týdnu 

od 26. 12. 2011 do 30. 12. 2011
Pondělí 26.12.	� svoz bude proveden  

v úterý 27. 12. 2011
Úterý 27.12. 	 běžný svoz
Středa 28.12. 	 běžný svoz
Čtvrtek 29.12. 	 běžný svoz
Pátek 30.12. 	 běžný svoz

Občany města Krnova tímto žádáme, 
aby nachystali nádoby na komunální 

odpad pokud možno včas,
čímž se zajistí hladký průběh odvozu 

v daných lokalitách.
V době svátků budou sídlištní stanoviště 

na odvoz odpadu posílena 
o velkoobjemové kontejnery. 

Pytlový sběr PET láhví bude proveden 
v pravidelném termínu 
29. 12. a 30. 12. 2011.

Městský úřad Krnov
Hlavní náměstí 96/1, 794 01 Krnov,

odbor sociální – se sídlem Krnov, Vodní 1
oznamuje 

změny na sociálním odboru 
v oblasti poskytování nepojistných dávek

V rámci sociální reformy nabývají ode dne 1. 1. 2012 účinnosti zákon č. 329/2011 Sb., 
o poskytování dávek osobám se zdravotním postižením, zákon č. 366/2011 Sb., kterým 
se mění zákon č. 111/2006 Sb., o pomoci v hmotné nouzi, ve znění pozdějších předpi-
sů, zákon č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 
117/1995 Sb., o státní sociální podpoře, ve znění pozdějších předpisů, a další související 
zákony.
V  souvislosti s  přijetím  těchto zákonů přechází agenda nepojistných dávek (dávky 
hmotné nouze, příspěvek na péči a dávky pro zdravotně postižené občany) pod Úřad 
práce ČR – krajskou pobočku Ostrava, kontaktní pracoviště Krnov, Šmeralova 20/3.
V případě, že máte již dávky přiznány nebo jste podal/a na našem úřadě žádost o ne-
pojistnou dávku, dokončí tato řízení krajská pobočka ÚP ČR dle původních předpisů 
platných do 31.12.2011.
	 Stávající úřední hodiny ÚP ČR
	 pondělí	 08.00 – 17.00 hodin
	 úterý	 08.00 – 13.00 hodin
	 středa	 08.00 – 17.00 hodin
	 čtvrtek	 08.00 – 13.00 hodin
	 pátek	 08.00 – 13.00 hodin
Veřejnou službu dosud organizují obce pro občany, kteří pobírali dávky pomoci v hmot-
né nouzi. Město Krnov ukončilo výkon této agendy ke dni 01.12.2011. V rámci sociální 
reformy bude od 1. ledna 2012 institut veřejné služby převeden z obcí do kompetence 
Úřadu práce ČR. Od r. 2012 nastanou ve veřejné službě změny týkající se jejího zacílení 
a rozšíření okruhu klientů, pro které bude určena.
Městský úřad Krnov, odbor sociální, se sídlem Krnov, Vodní 1, bude po 1. 1. 2012 
poskytovat poradenskou činnost v sociální oblasti a informovat o nových změnách.

Z obsahu: změny v poskytování dávek • nové občanské průkazy • spolkový dům sídlí v kině Mír 70 • Tříkrálový koncert • na Nový rok na Praděd a Šelenburk
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58,40  m2 vč. sklepa, 2. podlaží. Nájem 
(35  Kč/m2) 2.054 Kč, služby (1 osoba) 
1.870 Kč (+ 370 Kč každá další os.), celkem 
3.924 Kč/měsíc/1 os.
Platnost nabídky: do 26. 12. 2011
Tiskopis a informace: odd. pronájmů bytů, 
MěÚ Krnov, Hlavní nám. 34, p. Surmová, 
tel. 554 697 424, ssurmova@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu 
Byt č. 1, Albrechtická 100D, vel. 1+1, 
40,70  m2 vč. sklepa, 1. podlaží. Nájem 
(40  Kč/m2) 1.641 Kč, služby (1 osoba) 
1.470 Kč (+ 370 Kč každá další os.), celkem 
3.111 Kč/měsíc/1 os.
Platnost nabídky: do 26. 12. 2011
Tiskopis a informace: odd. pronájmů bytů, 
MěÚ Krnov, Hlavní nám. 34, p. Surmová, 
tel. 554 697 424, ssurmova@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu 
Byt č. 2, Albrechtická 33a, vel. 1+3, 
73,98  m2 vč. sklepa, 2. podlaží. Nájem 
(40  Kč/m2) 2.980 Kč, služby (1 osoba) 
300 Kč (+ 200 Kč každá další os.), záloha 
na elektřinu za byt 900 Kč (město Krnov 
fakturuje spotřebu elektrické energie), cel-
kem 4.180 Kč/měsíc/1 os.
Platnost nabídky: do 26. 12. 2011
Tiskopis a informace: odd. pronájmů bytů, 
MěÚ Krnov, Hlavní nám. 34, p. Surmová, 
tel. 554 697 424, ssurmova@mukrnov.cz.

Odbor sociální sděluje
Prodej bytu v osobním vlastnictví 
– snížení ceny
Paní Monika Michnová, zastoupena opat-
rovníkem Městem Krnov, nabízí k prodeji 
volný byt č. 1 v budově Pod Bezručovým 
vrchem č.p. 513, na parcele č. 1716/2 se 
spoluvl. podílem na spol. částech domu 
a  pozemku ve výši 2610/10000, zastavěná 
plocha a  nádvoří parcely č. 1716/2 o  191 
m2 k. ú. Krnov-Horní Předměstí, a garáž, 
která tvoří příslušenství k  nabízenému 
bytu, bez č.p. na parcele č. 1716/3. Adresa 
bytu: Petrovická 72, Krnov. Velikost bytu: 
2+1 (66,80 m2 + sklep). Možnost prohlídky 
bytu: individuální dle dohody. 
Nejnižší možná nabídnutá cena za byt 
včetně garáže: 500.000 Kč. 
Bližší informace: MěÚ Krnov, sociální od-
bor, kancelář č. 523 v budově na Vodní č.1, 
Bc. P. Hloušková, tel. číslo 554 697 524.
Upozornění: prodej se neřídí pravidly 
o  prodeji bytů a  domů v  majetku města 
- jedná se o  nemovitost v  osobním vlast-
nictví fyzické osoby; garáž je nabídnuta 
k  prodeji jako součást bytu, nelze koupit 
samostatně; vklad vlastnického práva dle 
uzavřené kupní smlouvy podléhá schválení 
soudu; opatrovník si vyhrazuje právo zru-
šit toto nabídkové řízení bez udání důvodů.
V případě, že budete mít o nabízenou ne-
movitost zájem, podejte si nejpozději do 
31.12.2011 žádost o  odprodej (volnou 
písemnou formou) na podatelnu MěÚ Kr-
nov, odbor sociální, k  rukám Bc. Pavlíny 
Hlouškové. Prodej bude uskutečněn for-
mou obálkové metody.

Krátce
Bioplynová stanice 
Krásné Loučky 
Krajský úřad Moravskoslezského kraje, 
odbor životního prostředí a  zemědělství, 
na základě zjišťovacího řízení konstato-
val, že záměr „Zemědělská bioplynová 
stanice Krásné Loučky“, oznamovatel Ta-
deusz Vacula, Krásné Loučky 22, 794 01 
Krnov, nebude dále posuzován podle zá-
kona č. 100/2001 Sb., o  posuzování vlivů 
na životní prostředí a  o  změně některých 
souvisejících zákonů. Oznamovatel do 
dokumentací pro následná správní řízení 
zapracuje, zajistí, projedná 22 připomínek, 
která v průběhu zjišťovací řízení MSK ob-
držel. Úplná znění doručených vyjádření 
jsou k dispozici k nahlédnutí na KÚ MSK 
nebo www.kr-moravskoslezsky.cz, odkaz: 
Veřejná správa – Úřední deska – E.I.A., 
SEA a  IPPC – Seznam posuzovaných ak-
tivit E.I.A. podle zákona č.100/2001 Sb. 
v působnosti MSK, kód záměru MSK 1597.
Nemocnice o svátcích
Provoz krnovské nemocnice se o  svátcích 
omezí jen minimálně. Akutní a  násled-
ná péče včetně ambulancí bude zajištěna 
v  plném rozsahu. Plánované hospitalizace 
se omezí jen v  rámci respektování potřeb 
a  přání pacientů. Nemocnice plně zajistí 
chod urgentního příjmu a  lékařské služby 
první pomoci, současně budou připraveny 
týmy pro případy mimořádného nasazení. 
Dětské oddělení bude v  průběhu vánoč-
ních svátků fungovat bez omezení pro 
ošetření i příjem akutně nemocných paci-
entů. Lékařská pohotovost pro děti bude 
mít ordinační dobu od 8 do 21 hodin. 
Vánoce v muzeu 
Městské muzeum Krnov zve malé i  velké 
návštěvníky na předvánoční akci „Vánoce 
v muzeu“. Ve Flemmichově vile si mohou 
v  sobotu 17. prosince od 9.00 do 16.00 
hodin vyrobit originální vánoční ozdobu 
a seznámit se s vánočními zvyky.
Vánoční koncert 
krnovské cimbálovky
Dva vánoční koncerty nabízí svému publi-
ku v neděli 18. prosince Krnovská cimbálo-
vá muzika, která letos oslavila pětačtyřicet 
let své existence. Pod vedením primáše Jiří-
ho Zezuly si s cimbálovkou zazpívají Vlas-
ta Rozsívalová, Dorota Smělíková, Zdeněk 
Zezula a  František Horák, spoluúčinkují 
flétnistky Kateřina Vidličková a  Lucie Ši-
míčková a hornista Matěj Steininger. Kon-

Zvyšuje se cena stočného
(Pokračování ze str. 1)

Investovali jste také do tlakového 
vozu, jaké je jeho použití? 

V  loňském roce bylo zakoupeno 
vozidlo se zabudovaným tlakovým za-
řízením, které umožňuje rychlé vyčiš-
tění menšího úseku kanalizace nebo 
kanalizační přípojky. Zároveň je v  něm 
zabudovaná výkonná kamera, díky níž 
můžeme provést prohlídku kanalizace 
i se záznamem. 

Můžete zhodnotit stav krnovské ka-
nalizační a vodovodní sítě? 

Nejstarší úseky vodovodu byly vybu-
dovány před zhruba sto lety. Již v té době 
se používaly litinové trouby a  nedá se 
říci, že by byly všechny ve špatném sta-
vu. Existují dlouhé úseky vodovodních 
řadů, kde se výjimečně vyskytla poru-
cha. Pochopitelně nejvíce zranitelnými 
prvky jsou uliční uzávěry a  domovní 
přípojky, ty však již byly z větší části ob-
měněny. Jestliže problémy vodovodních 
řadů nejsou vždy úměrné věku, přesný 
opak platí u kanalizace. Nejstarší úseky 
kanalizace byly vybudovány před rokem 
1930 a  přibližně 20 kilometrů těchto 
řadů je využíváno dodnes, postupně jsou 

buď opravovány nebo budovány nově. 
A  právě nejstarší úseky jsou zpravidla 
v  nejhorším stavu. Jedná se především 
o  kanalizace, kde se nachází původní 
stará zástavba, přestože i  zde nalézáme 
výjimky. Abychom postupně tyto nej-
starší úseky monitorovali a  na základě 
toho si vytvořili dlouhodobý plán ob-
novy, zakoupili jsme kameru. Je třeba si 
uvědomit, že na tyto opravy se nevzta-
hují žádné dotace a je potřeba je v plné 
výši financovat z vlastních prostředků - 
z prostředků získaných platbou vodného 
a stočného. Znamená to bohužel postup-
né zvyšování našich cen.

Je vidět, že náročná péče o tuto část 
základní infrastruktury města nikdy 
neskončí a vyžaduje mnoho úsilí. 

Je tomu tak. A  můžeme slíbit, že 
i v budoucnu vyvineme maximální sna-
hu v tom, aby dodávka pitné vody i od-
kanalizování a  čištění odpadních vod 
probíhaly s  co nejmenšími negativními 
dopady pro odběratele. Zároveň bych 
chtěla za zaměstnance Krnovských vo-
dovodů a kanalizací popřát všem našim 
odběratelům příjemné prožití vánočních 
svátků a úspěšný nový rok 2012.

Změny při vydávání  
občanských průkazů

Od 1. 1. 2012 dochází k  zásadním 
změnám při vydávání občanských prů-
kazů. Zavádí se nová podoba občanské-
ho průkazu se strojově čitelnými údaji. 
Jedná se o plastovou kartičku velikosti 
kreditní karty, která může být na žádost 
občana za příplatek 500 korun vybavena 
elektronickým kontaktním čipem. 

Občanský průkaz je povinen mít ob-
čan, který dosáhl věku 15 let a má trvalý 
pobyt na území České republiky. Nově 
bude umožněno, aby jej měl i  občan 
mladší 15 let nebo občan, který nemá 
trvalý pobyt na území České republiky.

Bude záležet na zvážení občana, 
zda bude chtít mít v občanském průka-
zu uveden údaj o  rodinném stavu. Do 
občanských průkazů však již nebudou 
zapisovány údaje o  dětech, manželovi 
(partnerovi) a  údaj o  zbavení či ome-
zení způsobilosti k  právním úkonům. 
Povinnost předložit při vydání prvního 
občanského průkazu doklad o  státním 
občanství občana, jemuž má být vydán 
první občanský průkaz, bude vyžadován 
pouze v  případě, vzniknou-li důvodné 
pochybnosti o tomto údaji.

Žádost o  vydání občanského prů-
kazu bude možné podat u kteréhokoliv 
obecního úřadu obce s  rozšířenou pů-
sobností. Od 1. 1. 2012 již nebude možné 
podat žádost na matričním úřadu.

Stávající občanské průkazy (tj. vyda-

né do 31. 12. 2011) zůstávají v platnosti 
po dobu v  nich uvedenou, s  výjimkou 
případů, kdy došlo ke změně zapsaných 
údajů.

V  mimořádných případech bude 
možné vydat také občanský průkaz bez 
strojově čitelných údajů a různou dobou 
platnosti. S  dobou platnosti šest mě-
síců se bude občanský průkaz vydávat 
z  důvodu technické závady na zařízení 
zabezpečujícím zpracování a  přenos 
dat nebo na výrobní technologii trva-
jící déle než sedm kalendářních dnů, 
nebo v  důsledku katastrofy nebo jiné 
mimořádné události, kdy nelze vydávat 
občanské průkazy se strojově čitelnými 
údaji. S dobou platnosti tři měsíce v pří-
padě, kdy je občanu vydáván občanský 
průkaz bezprostředně po nabytí státního 
občanství udělením. S  dobou platnosti 
jeden měsíc v  případě, kdy občan žádá 
o vydání občanského průkazu v souvis-
losti s  výkonem volebního práva, nebo 
z  důvodu ztráty, odcizení, poškození 
nebo zničení občanského průkazu. Žá-
dost o vydání tohoto občanského průka-
zu bude možné podat pouze u obecního 
úřadu obce s rozšířenou působností pří-
slušného podle místa trvalého pobytu 
žadatele. Od 1. 1. 2012 již nebude mož-
né podat žádost na matričním úřadu. 
Ing. Vladislav Vybíral, vedoucí odboru 
správního, MěÚ Krnov

Sociální reforma přináší 
změny ve výplatě dávek

Každý občan Krnova, který pobírá 
sociální dávky - dávky hmotné nouze, 
příspěvek na péči, dávky pro osoby zdra-
votně postižené nebo dávky státní soci-
ální podpory, si veškeré náležitosti bude 
od 1. 1. 2012 vyřizovat pouze na jediném 
místě a to na Úřadu práce České repub-
liky, kontaktním pracovišti v Krnově, na 
Šmeralově ulici 20/3. Na toto pracoviště 
přecházejí od ledna příštího roku někteří 
pracovníci Městského úřadu v  Krnově, 
kteří měli na starosti dávky hmotné nou-
ze, příspěvek na péči, dávky pro OZP. 

Tyto změny vyplývají z nedávno při-
jatých zákonů k Sociální reformě I. Po-
drobné informace najdete na internetu 
http://socialnireforma.mpsv.cz. Na web 
jsou postupně dodávána krátká videa 
představující vždy konkrétní změnu 
v  sociálním systému. Kromě webu je 
pro případné tazatele připravena i  info-
linka 844 844 803, kde jsou pracovníci 
call centra Úřadu práce ČR připraveni 
zodpovědět dotazy či vysvětlit nejasnosti 
v souvislosti se sociální reformou.

Základní změny sociální reformy
Sjednocení místa a administrace dávek 
poskytovaných MPSV 

Sjednocením dávkových agend 
v  rámci Sociální reformy I. dochází ke 
zvýšení komfortu klientů z  hlediska 
územní dostupnosti. Tento krok také 
přinese možnost efektivnějšího řízení 
a administrace dávek i lepší kontrolova-
telnost využití prostředků státu. 

„Provoz státu bude v  tomto směru 
jednoduše levnější. Zároveň budeme mít 
lepší přehled o  vyplácených prostředcích 
státu, stejně jako možnost efektivnější 
kontroly oprávněnosti čerpání dávek,“ 
říká Jaromír Drábek, ministr práce a so-
ciálních věcí. 

Vládě předložený materiál Agendy 
a  územní působnost Úřadu práce ČR 
mj. konstatoval, že „sjednocení výplaty 
dávek přináší pozitivní změny jak pro 
klienty, tak i správce systému.“ 

Dostupnost služeb od příštího roku 
bude zajištěna nad rámec dnešního sta-
vu. Na kterémkoli ze 423 kontaktních 
pracovišť úřadů práce a  26 detašova-
ných, resp. výjezdních pracovišť ÚP, 
které také budou od 1. ledna agendu 
zajišťovat, bude možné vyřídit veškeré 
služby – jak v  oblasti nezaměstnanosti, 
státní sociální podpory, hmotné nouze 
i dávky pro osoby se zdravotním posti-
žením. Úřady práce ČR v současné době 
působí ve 423 pracovištích, ale 94 z nich 
zajišťuje pouze agendu zaměstnanosti, 
147 pouze agendu státní sociální podpo-
ry a 148 obě agendy. Nepojistné sociální 
dávky (dávky hmotné nouze) jsou nyní 
vypláceny ve 415 sídlech obecních úřa-
dů. Viktorie Plívová, tisková mluvčí 
ministerstva práce a  sociálních věcí, 
Marie Babničová, ředitelka Úřad práce 
ČR, kontaktní pracoviště v Krnově 

(Pokračování v  příštích Krnovských 
listech, které vychází 6. 1. 2012)

Děti z krnovské nemocnice přišel 5. prosince pobavit balónkový klaun a Mikuláš se svou 
družinou, kterou tvořili studenti SPgŠ a SZŠ Krnov. Malí pacienti byli návštěvou potěše-
ni a klaunům i mikulášské skupině se podařilo navodit na oddělení příjemnou atmosfé-
ru, jejímž cílem bylo odvést pozornost dětí od nemocničního prostředí, od strachu, napětí 
a úzkosti z odloučení od rodiny. Foto: archiv SZZ Krnov

Městský úřad v Krnově
Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov

vedoucí úřadu vyhlašuje
v souladu se zákonem číslo 312/2002 Sb. § 7

výběrové řízení na obsazení pracovního místa
vedoucího oddělení sociálních služeb a sociální pomoci 

sociálního odboru MěÚ v Krnově.
Předpokládaný nástup do jmenované funkce vedoucího úředníka je v lednu 2012.

I. ZÁKONNÉ PŘEDPOKLADY
- �věk nad 18 let, státní občanství ČR (u fyzické osoby, která je státním občanem, trvalý  

pobyt v ČR),
- způsobilost k právním úkonům,
- trestní bezúhonnost (§ 4 zákona č. 312/2002 Sb.), znalost jednacího jazyka
- negativní lustrační osvědčení (včetně čestného prohlášení dle lustračního zákona)
II. POŽADAVKY:
- �VŠ vzdělání nebo VOŠ – kvalifikační požadavky pro výkon práce sociálního pracovníka 

v souladu se zákonem číslo 108/2006 Sb. o sociálních službách. 
- praxe sociálního pracovníka minimálně 3 roky
- praxe ve veřejné správě
- výhodou zvláštní odborná způsobilost v sociálních službách
- výhodou praxe na pozici vedoucího zaměstnance
- �znalost zákonů a  právních norem se zaměřením na sociální oblast, znalost standar-

dů kvality poskytování sociálních služeb, znalost zásad Etického kodexu sociálního 
pracovníka, znalost ostatních právních předpisů ve veřejné správě (např. zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, zák. č. 129/2002 Sb., o krajích, zák. č. 312/2002 Sb. o úřednících 
samosprávných celků, v platném znění, Ustavy, Listiny základních lidských práv a svo-
bod, mezinárodní předpisy týkající se sociálních služeb)

Předpoklady:
- Velmi dobré organizační schopnosti, schopnost vedení
- Samostatnost, odpovědnost, ochota vzdělávat se, odolnost vůči stresům
- Řidičský průkaz sk. „B“
Podmínkou účasti ve výběrovém řízení je předložení návrhu koncepce organizace soci-
ální práce na MěÚ v Krnově, výkonu sociální práce a jejího rozvoje na území obce po 
1. lednu 2012.
III. DALŠÍ INFORMACE 
Přihlášku do výběrového řízení a prohlášení o ochraně osobních údajů nalezne uchazeč 
na stránkách města www.krnov.cz nebo si je může vyzvednout u p. Jatzkové v kancelá-
ři č. 209 MěÚ v Krnově. Do výběrového řízení se nelze přihlásit elektonicky z důvodu 
nutnosti doložení zákonem předepsaných dokladů. V přihlášce jsou uvedeny i povinné 
přílohy, které je uchazeč povinen vyplnit a doručit na adresu MěÚ v Krnově. Vyhlašova-
tel výběrového řízení si vymiňuje právo zrušení výběrového řízení bez uvedení důvodu.
PLATOVÉ ZAŘAZENÍ
Je v souladu se zákonem číslo 262/2006 Sb. a nařízením vlády číslo 564/2006 Sb. v plat-
ném znění - 10. platová třída.

Přihlášky zasílejte do 21. 12. 2011 do 12.00 hod.
na MěÚ v Krnově, personální, Hlavní náměstí 96/1, 794 01 Krnov.

Bližší informace podá Mgr. František Fojtík vedoucí odboru sociálního, 
tel. 554 697 565, nebo Dagmar Jatzková, DiS, personalistka, tel. 554 697 207.

Po ukončení výběrového řízení budou dokumenty s osobními údaji
a výpis z RT zaslány doporučenou zásilkou zpět uchazečům.

Městský úřad v Krnově
Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov

vedoucí úřadu vyhlašuje
v souladu se zákonem číslo 312/2002 Sb. § 7

výběrové řízení na obsazení pracovního místa
referenta oddělení ekologie krajiny, úseku ochrany přírody

odboru životního prostředí Městského úřadu v Krnově.
Jedná se o pracovní poměr na dobu určitou – zástup za mateřskou dovolenou.

Předpokládaný termín nástupu do pracovního poměru od února 2012.
POŽADAVKY:
I. Zákonné předpoklady
- �věk nad 18 let, státní občanství ČR (u fyzické osoby, která je státním občanem, trvalý 

pobyt v ČR),
- způsobilost k právním úkonům,
- trestní bezúhonnost (§4 zákona č. 312/2002 Sb.), znalost jednacího jazyka.
II. Kvalifikační požadavky 
- vysokoškolské vzdělání přírodovědného nebo environmentálního zaměření, 
- velmi dobrá uživatelská znalost práce na PC včetně GIS a prezentací,
- znalost legislativy na úseku ochrany přírody a ochrany zvířat proti týrání, 
- �znalost zákonů souvisejících s vykonávanou činností oddělení, zejména zák. č. 114/1992 

Sb., o ochraně přírody a krajiny, vyhl.č. 395/1992 Sb., zák. č. 246/1992 Sb., na ochranu 
zvířat proti týrání a dalších souvisejících zákonů a předpisů, vyhlášek, pokynů, návodů 
a  sdělení, zák. č.17/1992 Sb. o  životním prostředí, zák. č.106/1999 Sb. o  svobodném 
přístupu k informacím, zák. č.123/1998 Sb. o právu na informace o životním prostředí,

- �znalost zákonů č. 183/2006 Sb. stavební zákon, zák. č. 500/2004 Sb., správní řád, zák. 
č.128/2000 Sb. o obcích, zák.č.129/2000 Sb. o krajích, zák.č. 312/2002 Sb., o úřednících, 
zák. č.200/1990 Sb. o přestupcích,

- výhodou zkouška zvláštní odborné způsobilosti v oboru ochrany přírody a krajiny.
Osobnostní předpoklady:
- komunikativní schopnosti a profesionální vystupování,
- schopnost samostatného jednání a rozhodování, ochota učit se,
- schopnost zvládat konfliktní situace,
- řidičské oprávnění skupiny “B”. 
III. Další informace
Přihlášku do výběrového řízení a  prohlášení o  ochraně osobních údajů naleznete na 
internetových stránkách města www.krnov.cz nebo si je můžete vyzvednout u p. Jatz-
kové. Do výběrového řízení se nelze přihlásit elektronicky z důvodu nutnosti doložení 
zákonem předepsaných dokladů. Zároveň jsou v přihlášce uvedeny i povinné přílohy do 
VŘ, které je uchazeč povinen vyplnit. Vyhlašovatel výběrového řízení si vymiňuje právo 
zrušení výběrového řízení bez uvedení důvodu. 
IV. Platové zařazení
- v souladu se zákonem číslo 262/2006 Sb. a nařízením vlády číslo 564/2006 Sb. v plat-
ném znění - 10. platová třída

Přihlášku včetně všech povinných příloh zašlete poštou, nebo doručte na podatelnu
do 21. 12. 2011 (do 12.00 hod.)

na MěÚ v Krnově, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov.
Bližší informace podá Ing. Rostislava Rollerová, vedoucí odboru ŽP MěÚ, 

tel. 554 697 333, nebo Dagmar Jatzková, DiS., tel 554 697 207.
Po ukončení výběrového řízení budou dokumenty s osobními údaji

a výpis z RT zaslány doporučenou zásilkou zpět uchazečům.
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certy dostaly název „Radostně budeme zpí-
vati“ a v Koncertní síni sv. Ducha začínají 
v 15 a 18 hodin. 
Řecká zábava 
ve Slezském domově
Po mnoha letech se v sále Slezského domo-
va opět uskuteční taneční zábava. Tradici 
obnovuje Řecká obec Krnov-město ve spo-
lupráci s Asociací řeckých obcí v ČR a Mi-
nisterstvem kultury ČR. Předsilvestrovská 
řecká zábava s  brněnskou hudební skupi-
nou I parea se uskuteční v pátek 30. prosin-
ce od 20 hodin. Občerstvení zajištěno. 
Poradna ČOI 
V  budově Městského úřadu Krnov na 
Hlavním nám. 1 probíhají každé první úte-
rý v  měsíci, vždy od 9.00 do 13.00 hodin 
konzultační dny České obchodní inspekce 
Ostrava pro občany ve věci reklamačního 
řízení. Nejbližší konzultační den je 3. led-
na. Poradna se nachází na živnostenském 
úřadu v kanceláři č. 228. 

Ze zpráv 
městské policie
www.mpkrnov.cz
Samozvaný kontrolor 
se sousedům nezamlouval
Na podezřelého muže, který obchází za-
parkovaná auta na sídlišti Budovatelů, byli 
upozorněni strážníci v  úterý 6. prosince 
před půl desátou večer. Na místě zastihli 
čtyřiapadesátiletého muže z  ulice Budo-
vatelů, který jim tvrdil, že zde má také 
zaparkované auto a  pro jistotu kontroluje 
i ostatní vozidla.
Petardy házeli 
po lidech i do košů
Na žádost hasičů vyjížděla motohlídka 
městské policie v  sobotu 10. prosince do-
poledne na ulici Požárníků, kde dva hoši 
házeli petardy po lidech a také do odpad-
kových košů. Strážníci chlapce ve věku 
14 a 13 let zastihli při činu a  s domluvou 
předali rodičům, kteří slíbili nápravu svých 
potomků. 

Kam za kulturou
Kino Mír 70
www.kinomir.wz.cz
VĚC: POČÁTEK – akční sci-fi. Pá 16.12. 
(17.45), So 17.12.-Ne 18.12. (20.00). 
PERFECT DAYS – komedie ČR. Pá 16.12. 
(20.00), So 17.12.-Po 19.12. (17.45). 
TINTINOVA DOBRODRUŽSTVÍ – dob-
rodružný. So 17.12. (16.00, 3D), Ne 18.12. 
(16.00, 2D). 
MISSION: IMPOSSIBLE - GHOST PRO-
TOCOL – Po 19.12.-Pá 23.12. (20.00), Ne 
25.12. (20.00). 
JAN PAVEL II.: HLEDAL JSEM VÁS – do-
kument PL. Út 20.12.-St 21.12. (17.45). 
ALVIN A  CHIPMUKOVÉ 3 – komedie. 
Čt 22.12.-Pá 23.12. (16.00), Ne 25.12.-St 
28.12. (16.00). 
TWILIGHT SAGA: ROZBŘESK – 1. část. 
Čt 22.12.-Pá 23.12. (17.45), Ne 25.12. 
(17.45). 
NA VLÁSKU – animovaný. So 24.12. 
(14.00). 
KOCOUR V  BOTÁCH ve 3D – rodinný. 
Po 26.12.-St 28.12. (17.45). 
MUŽI V  NADĚJI – komedie ČR. Po 
26.12.-St 28.12. (20.00). 
VELKÁ VÁNOČNÍ JÍZDA ve 3D – animo-
vaný. Čt 29.12.-Pá 30.12., Ne 1.1.-Po 2.1. 
(16.00), 
PŘIZDIS*ÁČI – komedie. Čt 29.12.-Pá 
30.12, Ne 1.1.-Po 2.1. (17.45). 
ČERNÁ HODINA ve 3D – horor. Čt 
29.12.-Pá 30.12., Ne 1.1.-Po 2.1. (20.00). 
Koncertní síň sv. Ducha 
KRNOVSKÁ CIMBÁLOVÁ MUZIKA 
– tradiční vánoční koncerty. Ne 18.12. 
(15.00, 18.00). 
VÁNOČNÍ KONCERT ARS VOCE – Út 
20.12. (17.00). 
VÁNOČNÍ VARHANNÍ KONCERT - re-
citál Petra Rajnohy, jednoho z  nejlepších 
českých varhaníků, laureáta Pražského 
jara. St 28.12. (19.00). 
VÝSTAVA VE FOYER – výstava prací 
účastníků arteterapeutických kurzů vede-
ných v rámci projektu „Tvořením ke zdraví 
a dobré náladě“. Út 6.12. – St 28.12. 
Městské divadlo 
VÁNOČNÍ KONCERT – Dechového or-
chestru mladých Krnov. So 17.12. (17.00). 
ČESKÉ JESLIČKY – výpravná opera Slez-
ského divadla v Opavě. St 21.12. (19.00). 
Flemmichova vila
Hlubčická 20, Krnov
Otevřeno Út – Ne (8.00 - 18.00)
BARBIE A  JEJÍ SVĚT – výstava panenek 
Barbie, potrvá do 29.1.2012
VÁNOCE V MUZEU – program pro rodi-
ny s dětmi. So 17.12. (9.00 – 16.00). 
VÁNOČNÍ PROZPĚVOVÁNÍ – koledníků 
ze ZUŠ s.r.o. Ne 18.12. (16.00 – 17.00). 
TVOŘENÍM KE ZDRAVÍ A DOBRÉ NÁ-
LADĚ – výstava prací účastníků artetera-
peutických kurzů. Čt 15.12. – Po 2.1. 
ŘEMESLA SLEZSKÝCH MĚST – expozi-
ce věnovaná cechům a řemeslné výrobě ve 
Slezsku. 
STŘÍBRO CHUDÝCH - výstava cínu ze 
sbírek krnovského muzea.
EXPOZICE INDIVIDUALISTICKÉ MO-
DERNY A SECESE – významní architekti 
Slezska.
Městská knihovna
www.knihkrnov.cz
PUTOVÁNÍ PO ZAKARPATSKÉ UKRA-
JINĚ – přednáška Mgr. Jiřího Kráčalíka 

Přátelské setkání seniorů
Krnov navštívila 30. listopadu počet-

ná skupina seniorů z  Klubu důchodců 
ze sousedních polských Hlubčic. Hlav-
ním důvodem jejich návštěvy nebyla jen 
prohlídka historických památek v centru 
města a návštěva poutního vrchu Cvilín, 
ale především navázání přeshraniční 
spolupráce a setkání s krnovskými seni-
ory, které se uskutečnilo v nově zrekon-
struované Flemmichově vile. 

Setkání proběhlo v  přátelské atmo-
sféře, polští senioři dovezli na ochut-
návku „ciastka“, česky cukroví. V  prů-
běhu schůzky se také probírali možnosti 
financování společných akcí českých 

a polských seniorů z projektů EU. 
„Jsem velmi rád, že k tomuto setkání 

seniorů došlo. Osobně si myslím, že se 
nám tím otevřou další možnosti čerpání 
peněz z EU, ze kterých by mohla profitovat 
i tato věková skupina krnovských a hlub-
čických občanů. Chtěl bych také alespoň 
touto cestou poděkovat paní Marii Miško-
vové z krnovského klubu důchodců, která 
nám velmi ochotně a  nezištně pomáhá 
při organizaci českopolských akcí v rámci 
projektu Česko-polská kulturně-turistická 
základna Głubczyce-Krnov,“ uvedl Ros-
tislav Balner z  oddělení hospodářského 
rozvoje a evropských projektů. 

Varhanní vánoční koncert
Letitá tradice vánočních varhanních 

koncertů v Krnově má své pokračování 
také letos, kdy za varhany v  Koncert-
ní síni sv. Ducha ve středu 28. prosin-
ce usedne známý český varhaník Petr 
Rajnoha. Vánoční atmosféru navodí 
skladbami skladatelů 18. století Bohu-
slava Matěje Černohorského, Františka 
Xavera Brixiho, Josefa Segera, Johanna 
Sebastiana Bacha, Louise-Clauda Daqui-
na a  také skladatelů pozdějších období, 
z nichž si pro krnovských koncert vybral 
Charlese Tournemireho, Césara Francka 
a Charlese-Maria Widora. 

Petr Rajnoha v roce 1995 absolvoval 
obor varhany na brněnské konservatoři 
u  prof. Zdeňka Nováčka. V  témže roce 
byl přijat na Janáčkovu akademii múzic-
kých umění, kde pracoval ve stejném 
oboru pod vedením doc. Kamily Kluga-

rové, ve hře na cembalo u Barbary Ma-
rie Willi. V  letech 1996-1997 studoval 
varhanní hru na Conservatoire National 
de Région de Rueil-Malmaison v Paříži 
u  slavné varhanice Susan Landale. Po 
návratu domů pokračoval ve studiích 
v Praze ve třídě doc. Jaroslava Tůmy, při-
čemž v  roce 2000 získal stipendium na 
stáž do Lyonu k  proslulému profesoru 
Jeanu Boyerovi. Petr Rajnoha je držite-
lem řady ocenění, díky svému přístupu 
k autentické interpretaci varhanní hud-
by všech období je často zván na různé 
české i evropské hudební festivaly. Kon-
certoval v  mnoha evropských zemích, 
nahrává pro Český rozhlas snímky na 
historických nástrojích. Od roku 2007 
působí na Konzervatoři Evangelické 
akademie v Olomouci. Vánoční koncert 
Petra Rajnohy začíná v 19 hodin.

Charita pořádá koncert  
na podporu Tříkrálové sbírky

Všem, kdo se zapojí do Tříkrálo-
vé sbírky, je určen Tříkrálový koncert, 
na němž v  Koncertní síni sv. Ducha ve 
čtvrtek 5. ledna vystoupí žáci a  učitelé 
Základní umělecké školy Krnov a Chrá-
mový sbor Krnov pod vedením Vác-
lava Mičky. Koncert začíná v  18 hodin 
a  vstupné, které návštěvníci vhodí do 
Tříkrálové kasičky, je dobrovolné. 

„Historicky druhý Tříkrálový kon-
cert pořádáme po loňské úspěšné premi-
éře. Jeho cílem je poděkovat koledníkům 
a  všem dárcům a  zároveň jím dáváme 
možnost zúčastnit se sbírky lidem, k nimž 
domů koledníci nechodí,“ uvedla za pořa-
datele sbírky i koncertu ředitelka Charity 
Krnov Monika Dudová.

Tříkrálová sbírka roku 2012 začíná 
1.  ledna v  10 hodin v  kostele sv. Mar-
tina, kde koledníkům požehná děkan 
P. Mgr. Karel Doležel. Sbírka potrvá do 
14. ledna. 

Tento ročník Tříkrálové sbírky bude 
již dvanáctým v  řadě úspěšných sbír-
kových akcí. Jedná se o  největší akci 
tohoto typu, která má celorepublikovou 

působnost a je do ní zapojena široká ve-
řejnost. Symbolem akce jsou postavy tří 
králů, které chodí koledovat do domác-
ností a zanechávají po sobě svůj podpis 
na zárubni dveří navštívené domácnosti 
K+M+B. Výtěžek je určen na záměry 
jednotlivých Charit, které mají podpo-
rovat rozvoj a činnost charitních služeb 
či středisek. I  letos jsou nejčastěji pod-
porované projekty pro seniory, nemocné 
a handicapované, podpořeny budou také 
služby pro lidi bez domova a v materiál-
ní nouzi, stejně jako aktivity pro děti.

V  loňském roce koledníci Charity 
Krnov vybrali na Krnovsku a Bruntálsku 
413 731 korunu. Výnos sbírky byl rozdě-
len mezi Charitu Krnov (65%), projek-
ty Diecézní charity ostravsko-opavské 
(15%) a pro Charitu ČR na humanitární 
pomoc doma i v zahraničí (20%). 

Krnovská Charita použila výnos 
sbírky na poskytování sociálních služeb 
v městech a obcích v její působnosti, hu-
manitární pomoc lidem, kteří se ocitli 
v nepříznivé životní situaci, a na zahájení 
provozu Denního stacionáře. 	 (dc)

Na Štědrý den do kina 
za zvýhodněné vstupné

Pouhých 45 korun bude stát vstu-
penka na filmové představení animova-
né pohádky Na vlásku, kterou na Štědrý 
den odpoledne nabízí kino Mír 70. Kro-
mě příznivé ceny na některé návštěvníky 
čekají také dárky v podobě DVD, plaká-
tů a dalších předmětů ze světa filmu.

Představení začíná ve 14.00 hodin 
a  dětem jistě zpříjemní dlouhé čekání 
na příchod Ježíška. Na vlásku je totiž 
komedie, která má všechno, co správný 
film pro děti má mít: pohádkový příběh, 
souboj dobra se zlem, písničky a humor. 
„Maminky by proto neměly váhat poslat 
své ratolesti s  tatínkem, dědečkem či ba-
bičkou v  tento den do kina. Získají tím 
dvě a  půl hodiny na přípravu štědrove-
černí pohody. Zároveň všechny, kteří mají 

zarezervované vstupenky, žádáme, aby si 
je vyzvedli nejpozději den před představe-
ním. Na Štědrý den se pokladna otevře ve 
13 hodin a bude doprodávat vstupenky již 
bez rezervací,“ uvedl vedoucí kina Mír 
70 Pavel Tomešek.

Hlavní postavou filmu je Locika, 
princezna, která má kouzelné vlasy. 
Když byla malá, unesla ji zlá čarodějnice, 
ukryla ji ve své věži, aby díky síle jejích 
loken zůstávala stále mladá a  krásná. 
Locika má ve svých osmnácti letech až 
po krk věčného života ve věži a ze všeho 
nejvíc si přeje, aby mohla jednoho dne 
do města jít se podívat na vypouštění 
lampionů. Vtom se objeví frajírek a hle-
daný zlodějíček Flynn a velké dobro-
družství může začít.	 (dc)

Pěvecký sbor Ars Voce 
navodí vánoční atmosféru

Hudba starých mistrů, české, morav-
ské, bulharské, brazilské a latinské lidov-
ky, ale i písně z muzikálů a další skladby 
zazní na Vánočním koncertě dívčího 
pěveckého sboru Ars Voce ze Střední 
pedagogické školy a  Střední zdravot-
nické školy Krnov. Pod dirigentskou 
taktovkou Kamila Trávníčka a  s  novou 
klavíristkou Šárkou Richterovou se sbor 
představí v  Koncertní síni sv. Ducha 
v úterý 20. prosince v 17 hodin. Jako host 
vystoupí trumpetista Jan Procházka. 

„Bude to naše druhé letošní předvá-

noční vystoupení v  koncertní síni, když 
14. prosince jsme byli součástí programu 
Benefičního koncertu Mateřské školy 
a  Základní školy Slezské diakonie. Po 
zásadní obměně členské základny je sice 
sbor v  začátcích, ale svou koncertní čin-
nost nezanedbává. Už nyní se připravu-
jeme také na Novoroční koncert a dalším 
naším cílem je Hudební festival středních 
pedagogických školy a vyšších odborných 
škol ČR na konci února, na nějž se bude-
me připravovat na lednovém soustředě-
ní,“ uvedl dirigent Kamil Trávníček. 	(dc)

Schola od sv. Jana Křtitele 
uvede Rybův Vánoční koncert

Série adventních koncertů v evange-
lickém kostele vyvrcholí v neděli 18. pro-
since uvedením České mše vánoční Jana 
Jakuba Ryby v  podání šumperského 
církevního smíšeného pěveckého sboru 
Schola od sv. Jana Křtitele. Koncert, kte-
rý doplní prodejní výstava výrobků kli-
entů Harmonie Krnov a Město Albrech-
tice, začíná v 16 hodin a jeho výtěžek je 
určen účinkujícím. 

Schola působí při kostele sv. Jana 
Křtitele v Šumperku od roku 1985, kdy 
sbor vznikl ze skupiny několika zpěváků, 
kteří se již dříve příležitostně scházeli, 
aby nacvičovali hudební doprovod k  li-

turgickým obřadům o  velkých církev-
ních svátcích. Sbor je iniciátorem a  or-
ganizátorem Mezinárodního festivalu 
duchovní vokální hudby v  Šumperku. 
Koncertně a při slavnostních bohosluž-
bách již Schola zpívala v Itálii, Rakousku, 
Švýcarsku, Polsku, Francii, Německu, 
Holandsku, na Slovensku a na Ukrajině. 
Repertoár sboru je složen jak ze skladeb 
starých mistrů, tak i z tvorby autorů sou-
dobých. V Krnově sbor uvede slavnostní 
mši k svátku Narození Ježíše Krista slo-
ženou v  českém jazyce Jakubem Janem 
Rybou roku 1796 a to pod dirigentskou 
taktovkou Víta Rozehnala. 	 (dc)

Posezení v adventním čase
V Denním stacionáři Charity Krnov 

na Hlubčické ulici se v pondělí 19. pro-
since od 15 hodin uskuteční „Posezení 
v adventním čase“, v  jehož průběhu vy-
stoupí děti z  nízkoprahového zařízení 
pro děti a  mládež  Zvídálek. Setkání je 
určeno široké veřejnosti, která zároveň 
bude mít příležitost si prohlédnout pro-
story denního stacionáře pro seniory se 
sníženou soběstačností z  důvodu věku 
a pro osoby s tělesným postižením, který 
Charita Krnov zprovoznila letos v květ-
nu.

Posláním stacionáře je předcházet 
osamělosti a  mírnit sociální vyloučení 
seniorů a  osob s  tělesným postižením, 
podporovat jejich soběstačnost, vytvářet 
příjemné prostředí pro jejich setkávání 
s  vrstevníky, pro aktivní využívání vol-
ného času a  přispívat k  tomu, aby pro-
žívali svůj život radostně a důstojně. Zá-
roveň umožňuje rodinným pečovatelům 
si na část dne odpočinout od náročné 
ošetřovatelské péče o  své blízké. Bližší 
informace o  stacionáři na www.krnov.
charita.cz nebo na tel. 725 104 448.

Armáda spásy má svůj betlém
Uživatelé Sociálně aktivizační služ-

by pro seniory ze Sboru a komunitního 
centra Armády spásy vytvořili v  rámci 
programu klubu Receptář originální 
betlém. Tento klub se dlouhodobě vě-
nuje ruční práci, výtvarným technikám 
a také vaření. Podnět vytvořit si společně 
na klubu betlém vzešel z  řad uživatelů 
služby. 

Tradiční jesličky a svatá rodina jsou 
v  tomto pojetí umístěny do prostředí 
krnovských vánočních trhů. K  vytvoře-
ní betlému přispělo jedenáct uživatelů, 
kteří připravovali betlém téměř tři mě-

síce a vytvořili celkem 15 postav. Postavy 
a všechny ostatní figurky jsou vytvořeny 
z  keramické hlíny. S  přípravou stánků 
a kulis města pomohly pracovnice Sboru 
a komunitního centra v Krnově.

Pro veřejnost bude betlém vystaven 
v prostorách Armády spásy na Opavské 
ulici 26 ve čtvrtek 22. prosince od 13 ho-
din. Při této příležitosti zazpívá pěvecký 
sbor Naděje vánoční koledy. Všichni 
zájemci jsou srdečně zváni. Petra Vej-
molová, Sbor a  komunitní centrum 
Armády spásy v Krnově

Senioři z Krnova a Hlubčic si společně prohlédli expozice ve Flemmichově vile.

Spolkový dům nově sídlí v sousedství kina Mír
Spolkový dům Flemmichova vila za-

hájil 2. prosince svou činnost v  nových 
prostorách na ulici Lázeňská, v  budově 
kina Mír 70, vlevo od hlavního vchodu. 
Kromě přednáškové místnosti a prostor 
v  prvním patře, které mohou využívat 
spolky a sdružení, vznikla v přízemí bu-
dovy bývalého domova mládeže příjem-
ná kavárna, která je otevřená od pondělí 
do pátku vždy od 16.00 do 21.00 hodin 
a přístupná široké veřejnosti.

Kavárna je zároveň galerií, v  níž 
v  současné době probíhá výstava foto-
grafií, na nichž jejich autorka Květoslava 
Kukelková zachytila rozmanitou spolko-
vou činnost. „Jsou to fotografie z našich 
setkání, pořadů, z dvou ročníků Festivalu 
duchovní hudby, z různých výletů a pro-
cházek městem s panem Daliborem Zlom-
kem, z  oblíbených Čajů o  páté a  dalších 
akcí, v nichž budeme pokračovat i v no-
vých prostorách,“ uvedl předseda občan-
ského sdružení Flemmichova vila Petr 
Kučera, kterého doplnil místopředseda 
sdružení Petr Ondruška: „Navážeme 

také na tradiční pondělní přednášky a na 
naše aktivity zaměřené na řeku, které bu-
deme v příštím roce pořádat pod názvem 
Nenechte to plavat. Obdobně jako v  mi-
nulých letech se budeme orientovat také 
na další programy, které rozvíjejí dobré 
vztahy mezi lidmi a  napomáhají zájmu 
o  své okolí a kvalitu života.“ Společným 
přáním obou hlavních tahounů spolko-
vého života v  Krnově pak bylo, aby do 
spolkového domu našlo cestu co nejvíce 
lidí. 

Myšlenku spolkového domu začalo 
občanské sdružení Flemmichova vila 
realizovat v  roce 2008 v  budově Flem-
michovy vily na Hlubčické ulici. Svou 
činnost muselo přerušit v  době rekon-
strukce vily, která pobíhala od loňského 
podzimu do letošního léta, a nyní ji ob-
novuje v  nových prostorách. V  budově 
Flemmichovy vily bude již pořádat pou-
ze sporadické akce. 

Spolkový dům nabízí zázemí pro ak-
tivity spolků, klubů a sdružení, pro jejich 
setkávání, kulturní a vzdělávací aktivity. 

Podrobnější informace o  občanském 
sdružení Flemmichova vila najdete na 

internetové adrese www.flemmichovavi-
la.estranky.cz. 	 (dc)

V nových prostorách spolkového domu vznikla také příjemná kavárna, v níž 2. prosince 
proběhlo slavnostní zahájení obnovené činnosti spolků a sdružení, které budovu využívají.
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z cestovní kanceláře Outdoor Travel Ostra-
va. Čt 5.1. (18.00).
Loutkářský soubor Krnováček
SVČ Méďa, Dobrovského ulice
ČERTI NA HRADĚ – loutková pohádka. 
Ne 18.12. (15.30). 
Kofola music club
www.kofolamusiclub.cz
BANY A MILION 8 – So 17.12. (20.00).
POSLEDNÍ VÝSTŘEL – host Kofe In. Pá 
23.12. (20.00). 
VÁNOČNÍ BESÍDKA + Michael Jackson 
revival. So 25.12. (19.00). 
OLDIES PARTY – dj. mc. Ne 26.12. 
(20.00). 
SILVESTR PROXIMA – live band + oldies 
hity. So 31.12. (19.00).
Kavárna čajovna Ninive 
Dvořákův okruh 21, budova ZUŠ s.r.o.
http://cajovnaninive.com
AL BUDA – orientální tanec za doprovodu 
elektronické hudby. Pá 16.12. (19.00). 
AFRIKA – povídání a  promítání o  Afri-
ce s  ukázkou afrických tanců. St 21.12. 
(19.00). 
Evangelický kostel 
IV. ADVENTNÍ KONCERT – účinkuje 
Schola od sv. Jana Křtitele ze Šumperku – 
Vánoční koncert od J. J. Ryby. Výtěžek pro 
Schola Šumperk. Prodejní výstava výrobků 
klientů Harmonie Krnov a Město Albrech-
tice. Ne 18.12. (16.00). 
Hotel Pepa
FOLKOVÝ PODVEČER – vystoupí kapely 
Hrnek a Mascotte. Pá 16.12. (19.00).
Bauerova kavárna
RENATA CHAROUSKOVÁ – obrazy. Vý-
stava potrvá do 31.12.
Dům česko-německého porozumění
Úřední hodiny Slezsko-německého svazu 
Krnov St (15.00 – 17.00). 
Německá knihovna a  čítárna St (15.00 – 
17.00). 
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.krnov-mpz.cz, www.
infokrnov.cz, www.knihkrnov.cz, www.
mikroregion-krnov.cz, www.mikskrnov.
estranky.cz, www.osoblazsko.com, http://
muzeum.krnov.cz, http://bruntalsky.de-
nik.cz/, www.krnov-info.cz, http://krnov.
cyklistikakrnov.com, www.infozmesta.cz, 
www.rokm.hyperlink.cz, www.kctkrnov.
cz, www.glubczyce-krnov.eu, www.glub-
czyce-krnov.eu, www.flemmichovavila.
estranky.cz

Sport
Bazén
www.krnov.cz/sport
Pá 16.12.: 11.00-15.00, 17.00-21.00, So 
17.12.: 9.00-21.00, Ne 18.12.: 8.00-17.00, 
Po 19.12.: 6.30-8.00, 11.00-14.00, 20.00-
21.00, Út 20.12.: 12.00-21.00, St 21.12.: 
11.00-18.00, 19.00-21.00, Čt 22.12.: 9.00-
21.00, Pá 23.12.: 9.00-21.00, So 24.12.: za-
vřeno, Ne 25.12.: zavřeno, Po 26.12. – Pá 
30.12.: 9.00-21.00,So 31.12.: zavřeno, Ne 
1.1.: zavřeno. Informace na tel.: 554 614 
494. 
Sauna 
Po: 10.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 
(společná), Út: 10.00 – 20.00 (muži), St: 
10.00 – 20.00 (ženy), Čt: 10.00 – 20.00 
(muži), Pá: 10.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 
19.00 (společná), Ne: 9.00 – 16.30 (jen pro 
rodiny s dětmi a pro páry). 
Zimní stadion - bruslení
www.krnov.cz/sport 
Pá 16.12.: 8.00-9.45, 10.00-11.45, 12.00-
13.45, 18.30-20.00, So 17.12.: 14.00 – 
15.30, Ne 18.12.: 8.00-9.30 (jen hokejky), 
14.00-15.30, 16.00 – 17.30. Informace na 
tel.: 554 611 397.
Basketbal
www.bkkrnov.cz
Hala TJ Lokomotivy Krnov, Bruntálská 59
BK Krnov (žáci U15) – TJ Šumperk, žákov-
ská divize, sk. C. So 17.12. (9.00).
Loko Krnov (kadetky U17) – Start Havířov, 
liga U17. So 17.12. (10.45).
BK Krnov (nejml. minižáci U11) – BK NH 
Ostrava, OP. So 17.12. (12.30, 14.00).
Loko Krnov (ml. minižačky U12) – OSK 
Olomouc „A“, OP StM. So 17.12. (15.30, 
17.00).
Loko Krnov (ml. žačky U14) – Jiskra Kyjov, 
žákovská liga, sk. D. So 17.12. (18.30).
Loko Krnov (ml. žačky U14) – Valosun 
Brno, žákovská liga, sk. D. Ne 18.12. (8.30).
Loko Krnov (ženy) – SBŠ Ostrava, 1. liga. 
Ne 18.12. (10.30).
BK Krnov (žáci U15) – TJ MEZ Mohelnice, 
žákovská divize, sk. C. Ne 18.12. (12.30).
Klub českých turistů
www.kctkrnov.cz
So 17.12. Cvilínskými lesy – rozloučení 
s  rokem 2011, posezení na Kolibě. Sraz 
v 8.45 hod. u školy na Opavské ul. 
Út 27.12. Dálkoplaz okolo Chuchelné. Od-
jezd 7.46 hod. Hl. nádr. ČD Krnov.
Ne 1.1. Hvězdicový novoroční výstup na 
Praděd, Novoroční čtyřlístek.
Ne 1.1. Výstup na Šelenburk, Novoroční 
čtyřlístek.
Turistické pochody 
(zvou bývalí zaměstnanci KOS Krnov) 
Po 19.12. Hošťálkovy – Pod Lysou – Ježník 
– posezení, 10 km. Odjezd autobus. nádra-
ží Krnov 7.55 hod.
St 28.12. Ježník – Hůrka – Krásné Loučky, 
8 km. Odjezd MHD, autobus. nádraží Kr-
nov 10.05 hod.

Úspěch lichnovských florbalistů
Historického úspěchu v  dějinách 

školního florbalu dosáhli žáci 8. a 9. roč-
níku Základní školy Lichnov. První 
prosincový den se jim v  Krnově po-
dařilo vyhrát okresní kolo florbalové-
ho Orion Cupu a  kvalifikovat se tak 
do kola krajského, které se uskuteční 
14. 2. 2012 v Ostravě. 

Družstvo ve  složení Zdeněk Kubiš 

(brankář), Patrik Havlíček, Ondřej Ga-
žik, Patrik Baláž, Jan Apolenář, David 
Byrtus, David Košela a Lukáš Byrtus za-
znamenalo dvě výhry a dvě remízy a ten-
to výsledek florbalistům zajistil konečné 
vítězství a postup. 

Více o  škole najdete na www.zsam-
slichnov.eu. Jana Kočendová, zástupky-
ně ředitele ZŠ a MŠ Lichnov

Veletrh řemesel a zaměstnanosti
Bruntál se stal hostitelem veletrhu 

řemesel a zaměstnanosti, který je znám 
pod názvem ARTIFEX. Veletrh se usku-
tečnil 8. listopadu ve Společenském 
domě Bruntál. K  vidění byly názorné 
ukázky třiceti řemeslných studijních 
oborů, které umožnily vycházejícím žá-
kům základních škol a  jejich rodičům 
snadnější rozhodování a volbu vhodné-
ho studijního či učebního oboru.

Veletrh je specifický, protože se na 
něm neprezentují školy, ale řemesla. Při 
práci byly k  vidění obory jako mecha
tronik, zedník, chemik, cukrář, kadeř-
ník, tesař, kominík, obráběč kovů a řada 
dalších. Velkým lákadlem veletrhu byl 
jeden z nejmodernějších trenažérů s vir-
tuální realitou, na kterém si žáci na vlast-
ní kůži vyzkoušeli být řidičem. Vybrané 
obory a  řemesla představovali studenti 
středních škol okresu Bruntál, dále ško-
ly z  Jeseníku, Olomouce, Opavy a  také 
z polského Prudniku. Někteří žáci, kteří 
shlédli veletrh se školou, se v  odpoled-
ních hodinách vrátili zpět v doprovodu 
rodičů. 

Mezi téměř tisícovkou návštěvníků 
zavítala na veletrh také široká veřejnost 
a  nezaměstnaní uchazeči, kteří měli 
možnost seznámit se s  řadou význam-
ných zaměstnavatelů. Na veletrhu se 

prezentovaly krnovské firmy Bosch Ter-
motechnika s. r. o., Krnovské opravny 
a  strojírny s. r. o., Strojosvit a. s., Erd-
rich Umformtechnik s. r. o., Elfe s. r. o. 
a  stavební firma Aleše Fouska AF stav. 
Z Horního Benešova to byla společnost 
Hobes spol. s r. o., z Bruntálu Alfa Plastik 
a. s. a  OSRAM Česká republika s. r o., 
Rýmařovsko prezentovala firma Rodin-
né domky Rýmařov s. r. o. Nesmíme za-
pomenout ani na účast tří vzdělávacích 
organizací, které nabízely své vzděláva-
cí a  poradenské aktivity. Své místo zde 
měla Akademie J. A. Komenského, ob-
last Bruntál, Akreditované rekvalifikač-
ní kurzy – Ing. Lenka Kozáková a POE 
EDUCO, spol. s r. o.

Veletrh uspořádal Úřad práce ČR, 
krajská pobočka v  Ostravě, kontaktní 
pracoviště Bruntál, ve spolupráci s měs-
tem Krnovem a  Úřadem práce v  Prud-
niku a  to díky finančním prostředkům 
přeshraničního partnerství EURES-T 
Beskydy. „Zájem o  návštěvu veletrhu 
a následné ohlasy svědčí o  tom, že tako-
vá akce má smysl a  určitě má význam 
pokračovat v jejím pořádání i  v  dalších 
letech,“ uvedl ředitel kontaktního pra-
coviště Úřadu práce Bruntál Mgr. Mi-
lan Horna. Mgr. Tereza Kovacsová,  
ÚP Bruntál

Zúčastněte se turnaje v sálové 
kopané O pohár města Krnova

Střední škola automobilní, mechani-
zace a podnikání (SŠAMP) Krnov pořá-
dá v  pátek 30. prosince turnaj družstev 
v  sálové kopané „O pohár města Krno-
va“, do něhož se může přihlásit každý. 

Podle počtu přihlášených družstev 
se bude hrát systémem každý s každým 
nebo ve dvou skupinách. 

Družstvo hraje ve složení čtyři hráči 
v poli + brankář + neomezený počet ná-
hradníků. Délka zápasu se upřesní rov-

něž podle počtu přihlášených družstev, 
minimálně se bude hrát dvakrát šest mi-
nut čistého času. 

Prezence proběhne 30. prosince od 
8.00 hodin v  tělocvičně SŠAMP Krnov 
na Opavské ulici, turnaj bude zahájen 
v 9.00 hodin. V případě zájmu kontak-
tujte Ing. Zdeňka Welnu na telefon-
ním čísle 736 264 442. za organizátory 
turnaje Ing. Zdeněk Welna, ředitel 
SŠAMP Krnov

Je tu opět Novoroční výstup  
na Praděd a také na Šelenburk

Novoroční výstupy, které pořádají tu-
risté OKČT Krnov, si získávají stále hod-
ně příznivců z řad široké veřejnosti. Dle 
starého českého přísloví „Jak na Nový 
rok, tak po celý rok“ bychom všechny 
chtěli pozvat na další ročník, který je 
připraven na neděli 1. ledna 2012.

Hvězdicový novoroční výstup na 
Praděd bude již 38. ročníkem. Start 
je odkudkoliv. Pro zájemce z  Krnova 
a okolí bude připraven autobus s odjez-
dem z krnovského autobusového nádra-
ží v 7.50 hodin, z Bruntálu v 8.15 hodin 
od Selika. Autobus pojede na parkoviště 
u  Hvězdy. Odtud se mohou účastníci 
přepravit kyvadlovou dopravou na Ov-
čárnu nebo jít po svých až na vrchol Pra-
dědu. Zde budou mít možnost od 10.00 
do 14.00 hodin zakoupit novoroční po-
hlednice, upomínkové listy či kalendáře 
Jeseníky na rok 2012, sběratele i ostatní 
potěší spousta pěkných razítek. Účast-
níci mohou přispět finanční částkou 
20  korun do sbírky Novoroční čtyřlís-
tek. Odjezd autobusu zpět do Krnova je 

z  Hvězdy v  15.15 hodin. Vedoucí akce: 
Eva Odložilová, tel. 725 842 633. Infor-
mace jsou zveřejněny také na webu KČT 
Krnov www.kctkrnov.cz.

Novoroční výšlap na zříceninu hra-
du Šelenburk - organizuje Česká asoci-
ace sportu pro všechny, oddíl TJ Krnov. 
Jeho účastníci mohou v době od 9.00 do 
13.00 hodin na Šelenburku přispět turis-
tům KČT v rámci akce Novoroční čtyř-
lístek. Pro svoji nenáročnost je tento vý-
šlap vhodný pro rodiny s dětmi, ale i pro 
ostatní, jako příjemná procházka po vá-
nočním a silvestrovském maratonu. 

Novoroční čtyřlístek - pravidla vy-
světlující název celého cyklu jsou: 1. jdi 
na Nový rok na výlet, 2. pozvi někoho 
ze svého okolí, 3. poznej kus přírody 
a  4. přispěj potřebným. Dárce zaplatí 
dvacet korun a  tyto peníze jsou určeny 
na budování a úpravu tras pro vozíčkáře 
v rámci programu Turistika pro všechny. 
Nově je do seznamu těchto tras zařazen 
také náš Krnovský rekreační okruh. 
OKČT Krnov

Vánoční laťka hostila evropské atletické špičky
Šestatřicátý ročník atletického troj-

boje Vánoční laťka je za námi. Tělo-
cvičny Základní školy Smetanův okruh 
v Krnově se zaplnily na dva dny mladý-
mi atlety, kteří si měřili své síly v  běhu 
na 50 m a ve skoku dalekém a vysokém. 
Přes sto sportovců z různých koutů Mo-
ravy a Slezska podávalo skvělé výkony. 

Zlatým hřebem tohoto klání byla 
účast atletických reprezentantů ČR. Náš 
bývalý žák, sprinter Libor Žilka, dovezl 
do Krnova překážkáře Petra Svobodu 
a  Martina Mazáče a  sprinterku Kateři-
nu Čechovou. Tito sympatičtí sportovci 
Olympu Praha, jinak všichni původem 
z Moravy, rozdávali v pátek 25. listopa-
du fotky s podpisy účastníkům Vánoční 
laťky. 

V sobotu, krátce po poledni, za pří-
tomnosti ředitele školy Mgr. Petra Juři-
ny, hlavního sponzora akce pana Janise 
Leontidise a  čtyř vzácných hostů, pře-
vzali medaile a  ceny ti nejúspěšnější. 
A kteří to byli?

V celkovém pořadí v kategorii mlad-

ších žákyň 1. místo získala Petra Ščerbo-
vá z Třince, druhá byla Lucie Baroňová 
z Opavy a třetí Michaela Skórová z Os-
travy. V  kategorii mladších chlapců se 
nejlépe vedlo Adamu Röderovi z  Olo-
mouce, za ním se umístil Jakub Valášek 
z  Havířova a  třetí místo patří Samuelu 
Emereohaovi z  Olomouce. V  kategorii 
starších dívek vystoupila na nejvyš-
ší stupeň Emily Gerulová z  Ostravy, 
jež se zároveň stala absolutní vítězkou 
Vánoční laťky, druhou příčku obsadi-
la Barbora Zatloukalová z  Olomouce 
a  třetí místo patří Dominice Váchové 
z  Havířova. Kategorie starších chlapců 
byla doménou družstva z  Opavy. První 
tři příčky obsadili Jakub Kořínek, Jiří 
Zeman a  Tomáš Čermák. Z  našich at-
letů na stupně vítězů vystoupali pouze 
všestranně nadaný Stanislav Berkovec, 
který získal stříbro v běhu na 50 m vý-
konem 6,72  sekund,  a  Ondřej Dadák. 
Ten si svým skokem do výšky - výkonem 
153 cm vybojoval třetí příčku. 

Blahopřejeme všem úspěšným spor-
tovcům k  jejich výkonům a  za rok se 
opět těšíme na účastníky 37. ročníku Vá-

noční laťky. Mgr. Jiřina Zámarská, zá-
stupkyně ředitele ZŠ Smetanův okruh

Hosty Vánoční laťky byli atletičtí reprezentanti ČR Martin Mazáč, Petr Svoboda, Libor 
Žilka, a Kateřina Čechová (na snímku s žáky pořadatelské školy).


